
Doplňte rostlinu ve rčeních - řešení 

 
1. Čáp slupl žábu jako malinu. 

2. Seděla mezi dvěma muži jako růže mezi trním. 

3. To jsi se snad zbláznil, asi jsi spadl z višně! 

4. To jste mě ale nachytali na švestkách. 

5. Tam se mu nebude dařit, tam mu pšenka nepokvete. 

6. Trochu v poslední době zlenivěli, zdá se, že usnuli na vavřínech. 

7. Sbal si okamžitě svých pět švestek a vypadni! 

8. Je jich jako šafránu. 

9. Mráz kopřivu nespálí. 

10. Jablko nepadá daleko od stromu. 

11. Trpělivost přináší růže. 

12. Nemá na růžích ustláno. 

13. Hodila flintu do žita. 
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